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Având în vedere solicitarea conducerii Ministerului Finanţelor Publice de a se transmite o situaţie privind 
fondurile alocate pe bază de hotărâri de Guvern pentru lucrările investiţionale la unităţile de învăţământ preuniversitar de 
stat în perioada 2006 - 2009, contractele încheiate, lucrările efectuate şi nedecontate, persoana juridică responsabilă cu 
încheierea contractelor şi persoana juridică responsabilă cu recepţia lucrărilor vă rugăm să dispuneţi completarea 
tabelului de mai jos. 

Tabelul se va completa în format electronic fisier excel şi se va transmite prin email Direcţiei Patrimoniu şi 
Investiţii: mariana.chivu@medu.edu.ro şi neagu.mariana@medu.edu.ro până joi 06 august a.c. Vă rugăm să respectaţi 
termenul impus de MFP şi să întreprindeţi toate diligenţele ca inspectoratul şcolar să primescă de la autorităţile locale 
datele şi informaţiile necesare completării tabelului. 

La completarea tabelului se va ţine seama de următoarele: 

col. O - se va trece unitatea de învăţământ beneficiară a lucrării investiţionale 
col. 1 - se vor nominaliza toate categoriile de lucrări în cazul în care au fost alocate fonduri pentru mai multe tipuri de lucrări 
col. 2 - se vor trece toate actele normative prin care a fost finanţată unitatea de învăţământ 
col. 3 - se va trece suma totală aferentă actului normativ din col. 2. Se face menţiunea că se va trece suma globală aferentă 

tuturor anexelor în situaţia în care s-a primit finanţare şi prin Inspectoratul şcolar şi prin intermediul autorităţilor 
locale în anul 2006. 

col. 4 - 9 idem col. 2 şi 3 dar aferente anilor 2007,2008 şi 2009 

col. 10 - se va trece suma col. 3, 5, 7 şi 9 

col. 13 - se va trece suma iniţială a contractului la care se adaugă (dacă este cazul) Actele adiţionale 



col. 14 - se va trece valoarea actualizată a contractului (dacă în contract este prevăzută această posibilitate şi chiar s-a şi 
realizat actualizarea preţului contractului) 

col. 15 - se va trece valoarea totală a lucrărilor executate (fără să se ţină seama de cât a fost plătit) 
col. 16 - se va trece suma totală plătită ( col. 17 + col 18) 

col. 17 - se vor trece sumele plătite din sumele alocate prin HG 
col. 18 - se vor trece sumele plătite din fondurile autorităţilor locale 
col. 19 - se va trece suma restantă, aferentă lucrărilor executate şi neplătite 
col. 20 - se va trece valoarea lucrărilor rămase de executat 
col. 21 - se va trece numai procentul de realizare a lucrărilor (cât din contract este realizat) 

După fiecare unitate de învăţământ se va face un total şi un total general aferent tuturor sumelor 
Unitatea de măsură este MII LEI. 
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